Технологическая карта урока физической культуры
Дата проведения: 29.09.2021г.

Раздел: Гимнастика с основами акробатики.

Тип урока: Комбинированный.

Класс: 5, 6
Технологии:

- здоровьесберегающая: использование разнонаправленных дозированных физических нагрузок, чередование интенсивности и психологической подготовленности в обучении;

- личностно-ориентированный подход: формирование знаний по физической культуре, формирование двигательной физической и психологической готовности.

 Тема: «Преодоление полосы препятствий».                                                                 

 Цель: Мобилизация внутренних резервов при прохождении полосы препятствий с помощью идеомоторных актов.
 Тип урока -  Комбинированный
 Образовательные задачи:

1. Повысить стрессоустойчивость организма в борьбе с трудностями;

2. На практике выявить эффективность базовых навыков идеомоторной тренировки;
3. Воспитывать взаимопомощь, сотрудничество содействовать улучшению эмоционального фона на уроке и психоэмоционального состояния занимающихся.
Развивающие задачи:                 

1. Формировать умения обучающихся взаимодействовать со сверстниками в урочной деятельности;

2. Развивать умение контролировать и давать оценку своим двигательным действиям.

Воспитательные задачи:

1.   Формировать умение проявлять дисциплинированность, ответственность, упорство в достижении поставленной цели.

Место проведения: Спортивный зал.

Время урока: 40 минут.

Инвентарь и оборудование: Мячи: для большого тенниса, скакалки, кегли, обручи, маты, шведская стенка, гимнастический козел, бревно, перекладины, брусья, скамейки.

Учитель: С. С. Федоров
Технологическая карта урока физической культуры ФГОС

	Этап образовательного процесса
	Деятельность учителя
	Деятельность учащегося

	
	
	Личностная
	Регулятивная
	Познавательная
	Коммуникативная

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Подготовительный  этап  (12мин.)

	Сообщение целей и задач урока.

Освобожденные: судьи на этапах препятствий
	Ознакомить учащихся с целью и задачами урока, настроить на урок.


	Установить роль разминки при подготовке организма к занятию.
	Предвидеть уровень усвоения знаний, его временных характеристик.
	Использовать общие приемы решения задач.
	Обсудить ход предстоящей разминки.



	1.Разминка: Ходьба, бег. 
	Подготовить организм занимающихся к работе в основной части урока.
	Уточнить влияние разминки мышц на готовность к нагрузки.
	Определить последовательность и приоритет разминки мышечных групп.
	Контролировать и оценивать процесс и результат деятельности.


	Взаимодействие при проведении разминки, как со сверстниками, так и с учителем.

	2.Перестроение в две шеренги, работа с мячами для большого тенниса.


	Объяснить что задача одной шеренги вести мяч обеими руками, а другой в это время выполнять ОРУ сверху вниз, затем смена деятельности.
	Осознание осваиваемого на уроке материала.
	Самоопределение в ОРУ.



	Осознанное произвольное и творческое выполнение ОРУ.
	Оценивание ситуации взаимодействия в соответствии с правилами поведения и этики.

	3.ОРУ в парах с мячами для большого тенниса.
	1 броски и ловля мяча из разных положений;
2 броски и ловля мяча из положений спиной к друг другу;

3 первый номер показывает упражнения, второй номер имитирует их с ведением мяча.
	Осознание осваиваемого на уроке как ценности.
	Определять последовательность и приоритет разминки мышечных групп.
	Использовать общие приемы решения задач.
	Адекватно использовать двигательные действия как средства для решения коммуникативных задач.

	Основной этап (25 мин.)

	Показ полосы: (5мин.)                                   - пройти по всем станциям, и показать способы преодолений препятствий.
	Свободные передвижения от препятствия к препятствию классом.

	Описывать способы действий преодоления препятствий, а также собственных творческих вариантов, но с обязательным соблюдением ТБ.


	Вносить необходимые коррективы в действия во время выполнения действий при нарушении техники безопасности.
	Формировать мыслительные операции по каждому из разучиваемых элементов волейбол
	Распределять функций обучающихся во время работы по местам занятий

	1. Психологическая подготовка – прохождение препятствий с помощью идеомоторных актов: 

(5 мин.)
- присесть на скамейки; 

-  закрыть глаза расслабиться;

- представить полосу и как вы ее проходите мысленно, с правильной последовательностью и удачным прохождением всех препятствий (можно имитировать мысленное прохождение препятствий выполняя двигательные действия частями тела).
	Моделировать технику действий, варьировать её в зависимости от ситуации и условий, возникающих в процессе прохождения полосы.
	Применять полученные прикладные знания и умения в повседневной жизни.


	Адекватно воспринимать предложение учителя по более надежным и техническим действиям.


	Ориентироваться в разнообразии способов решении задач.


	Развивать умение выразить свою мысль по поводу освоения работы одноклассников с элементами заданий.

	2. Прохождение полосы (15 мин.)

Из 10-12 препятствий, сооруженных в зависимости от возраста учеников и наличия оборудований и инвентаря. Выполняем 2-3 круга, соблюдая очередность выставлять в первую очередь самых ловких.
	Напомнить технику безопасности при выполнении двигательных действий.


	Повторять и осваивать двигательные действия самостоятельно, включая элементы лазаний, перелезаний,  прыжков и др.
	Преобразовать познавательную задачу в практическую.
	Информационные: поиск, распознавание полезной информации на основе ее анализа. Построение речевого высказывания в устной форме.
	Адекватно использовать речевые средства для решения коммуникативных задач.

	Заключительный (3мин.)

	1.Анализ выполнения целей и задач обучающимися.
Анализ выполнения УЗ обучающимися, рефлексия, домашнее задание. 

Учитель задает вопросы:

- оцените свою работу на уроке.

- какие упражнения вы сегодня выполняли на уроке?

- что нового узнали на уроке?

- что получалось на уроке лучше всего?

- над чем необходимо поработать на следующем занятии?

- являются ли упражнения прикладными, почему?
	Проверяем степень усвоения обучающимися УЗ.

Домашнее задание.
	Определять собственные ощущения при освоении учебной задачи на уроке.


	Определить смысл поставленной на уроке задачи.

Оценить свою работу на уроке.

	Формировать умения и выделять основные признаки сравнения выполнения поставленных задач.


	Обеспечивать социальную компетентность и учет позиции других людей.

Обучающиеся слушают одноклассников, активно участвуют в решении коммуникативной задачи, выражают свое мнение об итогах работы на уроке.


